

Василий Белых ловит змей голыми руками

Рогатина и резиновые сапоги - все, что нужно для охоты на гадюк. Житель поселка Усть-Балей Василий Белых ловит змей, что называется, "голыми руками". Местные жители делают из рептилий лекарственный порошок. Говорят, помогает от многих болезней.

Это место жители поселка Усть-Балей называют "Скалами". Говорят, здесь змей больше всего. В основном это ядовитые гадюки. Именно отсюда они расползаются по окрестностям. Местные жители утверждают, что такого количества змей, как в этом году, еще не было. Чтобы не допустить нашествия, они их отлавливают сами.

Специалистов по так называемой змеиной охоте в поселке мало. Василий Белых - местная знаменитость. Ловит гадюк голыми руками. Снаряжение - только резиновые сапоги и специально срезанная ветка - рогатулина:

- Ползет, ты ей в шею втыкаешь, потом руками берешь и в бутылку садишь.

Увлечаться змеиной ловлей Василий начал год назад. За это время хорошо изучил привычки пресмыкающихся. Знает, где их можно найти:

- Железо подыму - там змеи могут быть. Один раз поднял, она здесь лежала во всю длину.

За один раз Василий может принести до пяти змей. Дома не хранит. Однако в скором времени планирует начать собирать коллекцию. Самая большая змея, которую ему удалось поймать, была длиной 3 метра.

- Да я как-то привык к ним. Ты их не трогаешь, они тебя не трогают. Иногда идешь мимо - и ничего. А бывает, наступишь на нее, она голову подымает и кусает, куда хочет.

Вся добыча змеелова идет в дело. В городе - продает китайцам. В поселке на пресмыкающихся тоже есть спрос. Местные жители скармливают змей свиньям, курам и кошкам. Некоторые сушат и жарят на сковородке, затем пропускают через мясорубку. Полученный порошок как лекарство добавляют в еду.

- А почему не поесть? Китайцы настаивают настойки всякие, готовят блюда разные. И здоровы. Почему мы не можем есть - русские люди? - удивляется местный житель Тимофей Лобанов.

На этот раз змеелов вернулся домой ни с чем. Похолодало, и змеи спрятались в норы глубоко под землей. Достать их почти невозможно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)